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Kızılinler Mahallesi’nde bulunan ve mülkiyeti belediyeye ait tarım arazisinde ata tohumundan 
bal kabağı ekimi gerçekleştirildi. 

KIZILİNLER BAL KABAĞI PANAYIRI

TEPEBAŞI’NDAN
HASAT VE BEREKET 

GÜNÜ’NE ÖZEL
ETKİNLİK

KADIN ÜRETİCİ 
ÜRÜN SATIŞ
NOKTALARI

Belediyemiz tarafından düzenlenen 
Kızılinler Bal Kabağı Panayırı’nın bu 
yıl üçüncüsü gerçekleştirildi. Panayır 
öncesinde ise Kızılinler Mahallesi’ndeki 
kadınlara, Tepebaşı Belediyesi Mutfak 
Atölyesi’nde bal kabağı ile yapılabilecek 
farklı lezzetlerin anlatıldığı eğitim ve 
uygulama atölyesi düzenlendi. 

Kızılinler’in ata tohumundan üretilen 
meşhur bal kabağının tanıtılması 
amacıyla düzenlenen Kızılinler Bal Kabağı 
Panayırı’nın üçüncüsü yoğun katılımla 
gerçekleşti. Panayırda konuşan Başkan 

Başkan Dt. Ahmet Ataç, Kadın 
Üretici Ürün Satış Noktasını ziyaret 
ederek 15 Ekim Dünya Kadın Çiftçiler 
Günü’nü kutladı. Başkan Ataç: “Kadın 
Üretici Ürün Satış Noktaları gerçekten 
çok beğenildi. Bu kadar güzel bir 
dayanışma örneği az bulunur.” dedi.

Kadın üreticilerden Saliha Çavuş: 
“Ahmet Ataç, Türk kadınının, Türk 
köylüsünün para kazanmasına vesile 
oldu” dedi. 

Ataç: “Kızılinler’de ata tohumundan 
üretilen Kızılinler bal kabağına yapılan 
çalışmalar neticesinde coğrafi işaret 
alarak tescillenmiş oldu.” dedi. 

Belediyemiz tarafından Uludere 
Mahallesi’nde Hasat ve Bereket Günü 

etkinliği düzenlendi. Etkinlikten duydukları
memnuniyetlerini dile getiren 

vatandaşlar, Tepebaşı Belediye Başkanı
Dt. Ahmet Ataç’a teşekkürlerini iletti. 

Ekime katılan Başkan Ataç önce tarlayı sürdü sonra üretici kadınlar ile birlikte bal kabağı tohumu ekti. 
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GIDA GÜVENLİĞİ TEPEBAŞI’NDA 
ELE ALINDI

BAŞKAN ATAÇ’TAN MANİSA VE 
BALIKESİR’E ZİYARET

Belediyemiz ve Türkiye Sağlıklı Kentler Birliği iş birliği ile “Gıda Güvenliği Paneli” düzenlendi. 
Belediyemiz ev sahipliğinde gerçekleşen panelde sağlıklı bir yaşamın ve toplumun temelini 
oluşturan gıda güvenliği ele alındı.

Başkan Ataç, Balıkesir Büyükşehir Belediye Başkanı Ahmet Akın, Balıkesir Altıeylül Belediye Başkanı Hakan 
Şehirli ve Balıkesir Karesi Belediye Başkanı Mesut Akbıyık ile bir araya geldi. 

Panele İzmir Büyükşehir Belediye Başkanı ve Türkiye Sağlıklı Kentler Birliği Başkanı Dr. Cemil Tugay, Tepebaşı Belediye Başkanı Dt. 
Ahmet Ataç başta olmak üzere birçok il ve ilçeden belediye başkanları katıldı. Türkiye Sağlıklı Kentler Birliği Encümen Toplantısı Tepebaşı 
Belediyesi ev sahipliğinde gerçekleşti. Belediyenin Türkiye’de ilk ve tek olma özelliği taşıyan, birinci nesil akıllı şehir projesi Remourban’ın 
uygulama alanı Melih Savaş Yaşam Köyü’nü yerinde inceleyen Yalova Belediye Başkanı Mehmet Gürel, başarılı çalışmalarından dolayı 
Tepebaşı Belediye Başkanı Dt. Ahmet Ataç’ı tebrik etti.

Örnek Projeleri Konuştular
Balıkesir Büyükşehir Belediye Başkanı 

Ahmet Akın’ı ziyaret eden Başkan Ataç, 
göreve geldiği günden bugüne Tepebaşı 
bölgesinin gelişiminden ve Türkiye’ye örnek 
olan projelerden söz etti. 

Başkan Ataç Manisa’da ise Manisa 
Büyükşehir Belediye Başkanı Besim Dutlulu, 
Şehzadeler Belediye Başkanı Gülşah Durbay 
ve Yunusemre Belediye Başkanı M. Semih 
Balaban ile buluştu. 

Balıkesir Büyükşehir Belediye Başkanı
Ahmet Akın Manisa Yunusemre Belediye Başkanı

M. Semih Balaban

Manisa Büyükşehir Belediye Başkanı
Besim Dutlulu
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TEPEBAŞI’NDA 
ÖĞRENCİLER
YALNIZ DEĞİL

BU YIL 12 BİN GENÇ 
ÜCRETSİZ YEMEK 
DESTEĞİNDEN
YARARLANDI

DENEYİMLİ KAFELER KENTİN VAZGEÇİLMEZİ

İLKOKUL 
ÖĞRENCİLERİNE 

BESLENME DESTEĞİ 
BAŞLADI

ÇOCUKLARA MÜZİĞİ 
SEVDİREN MERKEZ

“BAŞKANIMIZ
ÖĞRENCİLERİN VE 

GENÇLERİN
HEP YANINDA”

MATEMATİK
ÖĞRENMENİN 

EĞLENCELİ YERİ: 
MATEMATİK EVİ

Belediyemiz tarafından hayata geçirilen ve kentin en sevilen projelerinden biri olan ve 13 noktada hizmet 
veren deneyimli kafelerde, özellikle yaşça tecrübeli ve emekli vatandaşlar huzurlu bir ortamda çaylarını 
içerek vakit geçirebiliyor.

Belediyemiz, gençlere yönelik hayata 
geçirdiği projeler ile üniversiteli gençleri 
her alanda desteklemeye devam ediyor. 
Başkan Ataç: “Tepebaşı Belediyesi olarak 
Eskişehir’in bir öğrenci kenti  kimliğine 
yakışır şekilde, gençlerimizin her alanda 
yanında oluyoruz.” dedi.

Belediyenin 3 Ocak 2022’de üniversi-
te öğrencileri için hayata geçirdiği ücretsiz 
akşam yemek desteği 2024-2025 eğiti m 
öğreti m yılının tamamlanmasıyla sona 
erdi. Yemek desteğinden bu yıl 12 bin 136 
öğrenci faydalandı. 

Deneyimli kafeler, şehir yaşamının 
ortasında vatandaşlar için sıcak bir 
durak ve mola noktası olmaya devam 
ediyor. Belediye tarafı ndan şehrin çeşitli 
noktalarında hizmete açılan 13 adet 
deneyimli kafe ile vatandaşların komşuları 
ve sevdikleri ile birlikte hoşça vakit 
geçirebileceği güzel mekanlar kullanıma 
kazandırılmış oldu. Deneyimli kafelerde 
özellikle yaşça tecrübeli ve emekli 
vatandaşlar huzurlu bir ortamda çaylarını 
içerek vakit geçirebiliyor. 

Belde Evlerinde vatandaşlara yönelik kurslar,
28 branş ve 4 bin 858 kursiyer ile başladı

Belediyenin ilköğreti m kurumundaki 
öğrenciler için başlattı  ğı beslenme desteği 
2025-2026 eğiti m öğreti m yılında da 
devam ediyor. Okul çevrelerinde açılan 
stantlar ile çocuklara ulaştı rılan öğünler, 
velilerin de beğenisini topluyor.

Tepebaşı Belediyesi Çocuk Senfoni 
Orkestrası Eğiti m ve Çalışma Merkezi, 
çocuklara müziği sevdiren bir eğiti m 
yuvası oldu. Merkezde düzenlenen 
enstrüman tanıtı m etkinliklerine katı lan 2 
bin 422 çocuk, müzik aletlerini tanıma ve 
yakından görme imkanı buldu. 

Tepebaşı Belediyesi Bahriye Üçok 
Eğiti m ve Gelişim Merkezi, Liselere Geçiş 
Sistemi’ne (LGS) hazırlanan 8. sınıf ve 
üniversiteye hazırlanan 12. sınıf öğrencileri 
için de destek eğiti mlerini sürdürüyor. 
Üniversiteye hazırlanan Ceren Durmaz: 
“Başkanımız çocukların, öğrencilerin ve 
gençlerin hep yanında.” dedi.

Tepebaşı Belediyesi Matemati k 
Evi’nde eğiti mlere katı lan çocuklar, 
eğlenceli ve görsel düşünme becerisini 
gelişti ren yöntemler ile kolayca matemati k 
öğrenmenin keyfi ni yaşıyor. 
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RAKAMLARLA TEPEBAŞI

13. Uluslararası Eskişehir Şiir
Buluşması Dolu Dolu Geçti

Belediyemiz her yıl olduğu gibi 2025 yılında da örnek projeleriyle adından söz ettirdi.

7’DEN 70’E TÜM ESKİŞEHİRLİLER
SPORLA BULUŞUYOR

Belediyemizin Spor İşleri Müdürlüğü 
tarafı ndan gerçekleşti rilen spor 

etkinliklerinden 2025 yılında
31 bin 394 kişi yararlandı.

TONLARCA ATIK
KAZANCA DÖNÜŞTÜ

Tepebaşı Belediyesi, 2025 yılında
6 milyon 433 bin 125 kg atı k
toplanarak geri dönüştürüldü.

ÇOCUKLARA ETKİNLİK
13. Uluslararası Eskişehir Şiir Buluşmaları 

kapsamında Efruze Esra ile çocuklara 
masal etkinliği gerçekleşti rildi. Bir diğer 
çocuk etkinliğinde Hasan Erkek, Çirkin 

Ördek Yavrusu’na Yeniden Bakmak isimli 
müzikalini anlattı   ve kitabını imzaladı. 

SÖYLEŞİLER GERÇEKLEŞTİ
Etkinlik kapsamında şiir oturumları ve 
söyleşiler düzenlendi. “Şiir ve Direniş, 

Futbol ve Şiir, Şiir ve Lezzet, Şiir ve 
Roman, Atti  la İlhan 100 Yaşında” 

oturumları gerçekleşirken, şiir okumaları 
ve dinleti ler de düzenledi. 

2025 YILINDA 800 BİN PARÇA
MONTE ETTİLER

Tepebaşı Belediyesi İbrahim Ethem Kesikbaş 
Engelliler Montaj Atölyesi ve EOSB Engelliler 
Montaj Atölyesi’nde 2025 yılında toplamda

1 milyon 639 bin 643 adet parça monte edildi.

TEPEBAŞI’NDA 2025 YILINDA 626 PATİLİ 
DOST SAHİPLENDİRİLDİ

Tepebaşı Belediyesi Doğal Yaşam 
Merkezi’nde 2005 yılında

626 pati li dost sıcak yuvasına kavuştu.

TEPEBAŞI HEM ENERJİDEN TASARRUF
SAĞLIYOR HEM ÇEVREYİ KORUYOR

Tepebaşı Belediyesi ana hizmet binası 
ile birlikte farklı merkezlerinde kurduğu 

güneş enerji sistemlerinde (GES)
2025 yılı boyunca 255 MWh elektrik 

üreterek 990 bin 736 TL’lik
kazanım sağladı.

TEPEBAŞI’NIN DOST ELİ: TEBEV
Tepebaşı Belediyesi Evde Bakım Hizmetleri 
(TEBEV), 2025’te ihti yaç sahibi 3 bin 812 

vatandaşı evde ziyaret etti  . 117 vatandaşın 
761 kez ev temizliğini gerçekleşti rdi. 399 
vatandaşın sürekli olarak sağlık durumu 

takip edildi. 512 kez sağlık bakımları yapıldı 
ve 574 kez hastaneye ulaşım desteği 

verildi. Ayrıca 292 kişiye tı bbi araç
desteği sunuldu.

13. Uluslararası Eskişehir Şiir 
Buluşması’nda, şiir okumaları, imza 
töreni, müzik dinleti si, çocuk etkinlikleri 
ve sergilerle Eskişehirliler sanatla iç içe 
3 gün geçirdi. Başkan Ataç: “Eskişehir’de 
özel bir kültür yaratı ldı. Bu özel kültürün 
yaratı lmasına siz Eskişehirliler destek 
verdiniz, sahip çıktı nız ve bugünlere 
geti rdiniz.” dedi.

Belediyemizin yıllardır uluslararası 
ölçekte sürdürdüğü 3 büyük sanat 
etkinliğinden biri olan Uluslararası Eskişehir 
Şiir Buluşmaları’nın açılışı Özdilek Sanat 
Merkezi’nde gerçekleşti rildi. Açılış töreninin 
ardından Tozan Alkan konseri gerçekleşti . 

FİLM GÖSTERİMİ YAPILDI
Tepebaşı Belediyesi Özdilek Sanat Merkezi’nde Tozan Alkan’ın senaryosunu yazdığı 

“Biraz Toprak” film gösterimi yapıldı. Ayrıca festi val kapsamında “Şairlerin Çizgili 
Yüzleri Karikatür Sergisi” de yer aldı. 





YAYIN SAHİBİ
Eskişehir Tepebaşı Belediyesi Adına

BAŞKAN YARDIMCISI
Bülent ÇETİN

BASIN YAYIN VE HALKLA 
İLİŞKİLER MÜDÜRÜ
Banu GÜMÜŞPALA

YAYINA 
HAZIRLAYAN
Grafik Birimi

2025 YILI
SAYI 44

ÜCRETSİZDİR.
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Yayınımızla ilgili düşüncelerinizi bizimle paylaşabilirsiniz. bulten@tepebasi.bel.tr


